

兒子手多多 化妝品遭殃 李嘉欣體罰頑皮仔

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)「大美人」李嘉欣昨日性感現身馬場，以愛彼女皇盃大使身份擔任頒獎嘉賓，可惜老爺許世勳的愛駒「歡歡」未能跑出獲得名次，而其舊愛劉鑾雄的女友呂麗君名下的「替天行道」則跑第四。李嘉欣的愛兒Jayden已兩歲，年紀小小的他手多腳多，不時將媽媽的化妝品當玩具，讓嘉欣大感無奈，她坦言有時會打兒子的小手板以作懲戒。

嘉欣與老公許晉亨經常被拍到有影皆雙，但昨日卻未見亨亨蹤影，而其他出席參與的城中名人包括汪圓圓與準奶媽李惠莉、何傲芝與胞姊何傲兒、莊思敏及名模姚書軾等。昨日嘉欣以性感開胸喱士裙亮相，她表示老公對其衣着不會過問及給意見，反而老公早前就問過她會穿什麼顏色的衣服，她即叫老公不要跟她以情侶裝出現。

抗拒與老公穿情侶裝

問到嘉欣是否很抗拒情侶裝？她不諱言抗拒穿情侶裝，只接受穿親子裝：「唔會夾，但拍拖時經常會穿近似的顏色，可能心有靈犀。(家庭裝?) no! no! no! 有時在家我穿仔家居服，团团的衣服領又碰巧有小小格仔都可以接受，但如果老公穿格仔便會嚇壞人。」

嘉欣又指团团正值頑皮階段，有時見她穿裙擺很闊的裙就會學躲入裙底內，又經常會用手指甚至腳指篤她的限量版化妝品，笑言現有的化妝品都有团团的手和腳印。談到教子方法，嘉欣坦言試過對团团進行體罰，打他的手板，雖然每次都心痛，但就會

交足戲讓他以為媽媽真的在生氣。嘉欣又指日前团团在家中跌倒，她也嚇到呆了一呆，誰知三秒後他爬起來後又笑又跑。雖然沒有大礙，但她表示若再有多數次這情況，定會心臟病發。嘉欣又稱以前拍戲無得睡好慘，但現在覺得湊仔更辛苦。

何傲兒撐緋聞男友守禮

另外，何傲兒的富貴緋聞男友日前被拍到在夜蒲時，疑似醉酒後揭起曬機鐘采兒的短裙，令對方當眾露出紅底。問到何傲兒此事，她即劃清界線指二人已有一段時間沒聯絡，她又稱當晚不在場不清楚，又着記者應問對方。不過她力撐對方不是「手多多」的人，平日一大班人飲酒時也會互相尊重。

汪圓圓與未來奶媽李惠莉一起到馬場，圓圓表示沒有想過要養馬，但知道未婚夫蔡加讚想養。蔡太就表示每年都有抽馬匹，會鼓勵他們當馬主。問到她會鼓勵兒子快點生小朋友？蔡太即笑道：「家中越多人便越熱鬧，生多少個都沒問題，我開幼稚園，蔡生都鍾意熱鬧，但唔輪到我講，一切順其自然。」



何傲兒與姐姐何傲芝結伴到場。



汪圓圓雖未正式嫁入蔡家，但已不時與未來奶媽出席活動。



大美人李嘉欣身穿性感開胸喱士裙示人。



莊思敏盛裝打扮到場。

黃家強跳彈床拍海報怕爆味



香港文匯報訊(記者 凡文)黃家強(見圖)近日除忙於為6月舉行的演唱會籌備外，又計劃出新唱片，最新派台歌曲《好好》，是為了紀念家駒逝世20年所寫，家強謂：「歌曲主要是寫出我對哥哥的懷念之情，並且告訴於天上的哥哥，我一直過得好好，所以哥哥絕對可以放心。往日那個怕事，遇困難會哭的弟弟，在這20年間已經長大，不再是什麼也害怕，而且相當感恩，成為爸爸明白了什麼是責任，不再是那個長不大的小孩。另外，還想送給多年來支持Beyond及支持我的歌迷，非常感謝他們的鼓勵與愛護。」日前家強拍攝個唱海報，更首次跳彈床，他苦笑說：「原來彈床係好難跳，要用不少力氣，又好難控制表情，跳那時先知。要個樣放鬆，但全身又要發力向上，頭身好像要分開兩個部門控制，非常難，幸好沒爆味。」是次演唱會，家強謂他會大量演出Beyond的歌。

Twins獲選為「中國慈善明星」

香港文匯報訊 Twins獲選為2013年「中國慈善明星」，二人前日往北京「水立方」出席「中國慈善排行榜」頒獎典禮。Twins獲獎後表示：「向來對慈善工作十分重視，過去曾多次參加英皇集團牽頭舉辦之各類義務活動，印象最深刻為2008年四川汶川地震後親赴搖搖鎮災區重建區作親善訪問，與區內災民度過一個難忘的中秋節。事隔五載，想不到四川再度發生類似天災，祝願災民盡快渡過難關。」



Twins獲獎後與代父領獎的楊政龍(中)合照。

同行另有英皇集團企業行政主任楊政龍，代表父親英皇集團主席楊受成博士領受「中國十大慈善家」獎項，楊博士自2009年至今已連續第5年獲此殊榮。

丁子高開P賀封后

限千嬅只准喝一杯香檳

香港文匯報訊 楊千嬅(圖左)憑「春嬌」一角初嘗金像獎影后滋味，早前丁子高(圖右)相約一大班好友到澳門新濠天地看「Taboo色惑」時，便順道搞Party為太太慶祝一番。



席上，丁子高向千嬅送上蛋糕，大夥兒為求更盡興，更開香檳慶祝，不過剛做完手術初癒的千嬅被老公限制只准飲一杯香檳，以免影響身體。

富家女 闖樂壇 遇荊途

朱紫嬈 自覺幸福

幸福，在每個人心目中的定義都可以很不一樣，但世事往往未必盡如人意，套用「半杯水的哲學」，幸福得失還是取決於看待杯中水半滿還是半空。朱紫嬈(Khloe)剛在上月推出的新碟《幸福論》便希望跟大家分享她心目中的幸福，她覺得今年無論在父母和朋友關係上都幸福了不少，這皆因自己對事物的看法有所改變。 採訪、攝影：梁達豐

身為「太子珠寶鐘錶」執行董事女兒的Khloe加入樂壇後，不時被人以有色眼鏡對待，以為她靠家蔭，將她的努力完全抹煞，令她感到氣餒。時至今日，她學會把負面思想放下，對於幸福的定義，Khloe覺得幸福在乎自己的心態，幸福不是只計身邊擁有什麼、背景是什麼，而是心境上覺得自己幸幸福福。Khloe入行已有4年，她認為自己今年才學懂這道理。出道頭兩年，她曾經覺得自己不幸福，因為當時會給自己很多壓力，計較在父母背景之下別人用有色眼鏡看自己並忽視自己能力，令她很不開心。直到今年，Khloe覺得自己思想轉變很大，她現在會為有這樣的爸媽而驕傲，因為自己可以在生活無顧慮之下專注音樂工作，而新碟內其中一首歌《幸福論》(與專輯同名)想講的也是心境幸不幸福。

克勤媽媽間接助入行

在近期推出新碟的記者會上，Khloe邀請了父母到場，並於台上講了以上同一番說話，感謝雙親，Khloe並獲爸媽上台獻花，令她感動不已。不過，原來Khloe起先曾遭父母反對入行。她16、17歲的時候已經喜歡組樂隊唱歌，怎料因一次音樂比賽中勝出而獲得入行機會，可是家人卻在她不知情的情况下推掉了，令她很不高興，直至多年後遇上黃柏高(Paco)，有機會試音之後才真正入了行。對於父母這次首肯，她竟要答謝李克勤的媽媽無意中促成。事緣Khloe父母有次在旅行團中遇上克勤的媽媽，談起克勤當年的情況與女兒相似，同樣贏過比賽及從而獲得入行機會，反思過後決定也應該給女兒一個機會去嘗試。

MV獻上「第一次」

提到《幸福論》這首歌以至整張專輯，它有別於一般流行曲，當中加入了古典元素。這個意念源於與合作的監製翁瑩瑩和黃艾倫一齊構思，他們熟悉Khloe之餘，又知道她本身讀書也是讀古典和唱歌劇，想到她既然有這方面的強項，可以把它好好展現出來。另外碟內其中一首歌《悲劇序曲》，也加入了一段Khloe自己唱的德文歌劇。被問到加入了古典元素怕不怕不容易被聽眾接受？她說只是編曲上偏向古典，但實際上是不會令人覺得悶的。

此外，Khloe碟內另一首歌《幸福的詮釋》的MV內，Khloe則獻上自己多個「第一次」。MV內她不單初嘗穿婚紗的滋味，亦第一次被「男朋友」以花和戒指跪下求婚。而且，她MV內找的都是現實中的朋友，相當開心。被問到幻想中的婚禮會是怎樣的？她希望可以跟某些朋友一樣，在外國結婚，簡單的搭上白色小帳篷和安排神父，感覺會很舒服、很美。

期待跟好友合作出碟

在朋友關係上，Khloe自言也變得幸福，尤其自去年與男友分手後，多了見朋友。她記得第一次出碟辦記者會的時候，她想不到可以請什麼圈內朋友出席，最後只能邀請同公司的歌手等撐場。不過，到上月舉行的新碟記者會，她則發覺朋友多了不少，例如小肥、Kellyjackie、陳僖儀、鍾一憲和麥貝夷等也有到場支持。Khloe還透露，希望下一隻碟的主題可以是「Khloe & Friend」，與幕前幕後的朋友一起創作、合唱等。另外，她計劃在年底開Mini Concert，也會帶同新碟下月開始到內地宣傳。

場地：HIBIKI
服裝：MODÈ LE de PRUDENCE

■家境富裕的朱紫嬈坦言，剛入行時曾遭他人以有色眼鏡看待。

■發佈會上，朱紫嬈獲父母上台獻花。 資料圖片

■在《幸福的詮釋》MV內，朱紫嬈被求婚。 網上圖片

■朱紫嬈在MV內穿婚紗在草原上唱歌。 網上圖片